

**出租** 东光县 383 省道和南吴路交叉口处 9000 平米商业土地，黄金地段。地势优越，交通便利，车流人流众多，适建加油站、加气站、商场以及宾馆。联系电话：13663170006

# 泊头警方包场请 350 名群众观看反诈电影

本报讯(记者 唐慧)8月22日晚上7点,泊头警方邀请350名群众在泊头市两家影城免费观看反诈电影《孤注一掷》。泊头警方通过创新反诈知识宣传方式,以期达到“多一人观影,少一人受骗”的效果。

8月18日下午1点34分,泊头公安局在官方微信公众号发布了一条特殊的宣传信息。“多一人观影,少一人受骗”“泊头公安邀您免费看电影”两行大字以及近期正热播的电影《孤注一掷》的宣传配图吸引了粉丝的注意。

原来,泊头警方组织了一个免费观影活动。泊头公安公众号的粉丝正确回答宣传页面下方的10道精选反诈题目后,再留下评论并点赞,即可参与此次活动。

200名留下精彩评论的粉丝将获得泊头警方赠送的免费观影资格。8月22日上午,通过3



民警向等待观影的群众介绍反诈知识 陈起艳 摄

天的活动,泊头公安局将筛选出的200名粉丝名单公布在官方微信公众号上,并注明了领取电

票的时间和地点。8月22日晚上7点半,200名粉丝陆续赶到了指定地点,出

示中奖凭证,从泊头公安局民警手中领取电影票,开启一场“反诈之约”。

泊头公安局负责宣传的民警陈起艳告诉记者,为了宣传反诈知识,泊头公安局曾尝试了走上街头甚至上门发传单、开展反诈知识讲座等多种宣教形式。

陈起艳说,这次泊头公安局一改之前的宣传模式,抓住反诈电影《孤注一掷》在影院热播的契机,自掏腰包,包场请群众看电影。

陈起艳告诉记者,除了筛选出的200名粉丝,泊头公安局还邀请了银行等相关行业的人员等共计150人免费观影。

据介绍,《孤注一掷》是对上万起境外网络诈骗案件真实还原的反诈题材电影,揭秘了境外网络诈骗全产业链的内幕。观看这部影片后,群众一定会有不同寻常的收获。在享受电影带来的乐趣的同时,观影群众对诈骗也会有深入的了解,自身反诈意识和识别骗局的能力也会有所提高。

## 辅警下班偶遇嫌犯 喊来同事将其擒获

本报讯(通讯员 王亚娟 记者 唐慧)近日,河间公安局图侦大队辅警李清晨下班外出用餐途中,偶遇一名嫌犯。确定嫌疑人的身份后,李清晨喊来同事一起将嫌犯抓获归案。

8月21日12点30分,河间公安局图侦大队辅警李清晨忙完工作后开车到河间市盐百商厦附近的街上吃中饭。当他走到一家家居店附近时,一名“似曾相识”的中年男子突然走进了他的视野。这名男子正骑着一辆山地车,沿着瀛州中路自西向东行驶,看起来很是悠闲。

“这个人好眼熟!”李清晨发现,

这名男子无论脸型还是体态,都像是近期正在追踪的盗窃嫌疑人辛某某。于是,他悄悄驾车跟在男子的身后。

这名男子在一个公园旁停下来,躺在附近的长椅上呼呼大睡。李清晨仔细辨认,并与单位同事联系进一步核实这名男子的身份。最终,他确定这名男子正是盗窃嫌疑人辛某某。

李清晨立刻与河间公安局刑警大队城区刑警中队取得联系。很快,城区刑警中队的3名民警驾车赶到现场,围住该男子并表明身份。从睡梦中醒过来的男子刚迷迷糊糊地坐

起来,一副冰冷的手铐拷住了他的双手。

经民警再次核查确认,这名男子就是辛某某。原来,近日,河间公安局刑警大队城区刑警中队正在侦查一起电动三轮车被盗窃案。民警经过努力,确定了嫌疑人的体貌特征,并在图侦大队民警的协助下锁定了嫌疑人辛某某的身份。正当民警准备布控抓捕辛某某之时,图侦大队辅警李清晨巧遇辛某某。

据办案民警介绍,辛某某系盗窃惯犯,曾多次被公安机关打击处理。

## 孟村一名校车司机——

# 接送幼儿严重超载 危险驾驶被判拘役

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张梦洋

近日,孟村法院审理了一起校车司机因超载涉嫌危险驾驶罪的刑事案件。校车司机王某因没有将孩子的安全放在心上,超载上路行驶,构成危险驾驶罪,被判处拘役3个月,缓刑4个月,并处罚金人民币4000元。

## 核载 14 人 实载 34 人 超载校车被交警查获

孟村的王某原在孟村一家私立幼儿园做校车司机,负责接送幼儿园的孩子。

今年4月的一天,王某驾驶核定承载人数14人的校车送孩子们回家。为图省事,他竟然拉了33名孩子,超过校车核定承载人数20人。当王某驾车行驶到孟村后涨沙村口时,被现场执勤的孟村交警大队民警当场查获。

发现王某驾驶的校车严重超载,民警当场将车辆扣押,使用其他车辆将放学孩子分别送回了家。

王某因涉嫌危险驾驶罪被孟村公安机关立案侦查。孟村公安局固定相关证据后,将案件移送孟村检察院审查起诉。今年5月,孟村检察院以涉嫌危险驾驶罪将王某起诉到孟村法院。

## 首起校车超载案件 法院直播庭审过程

孟村法院法官张萌接手了此案。张萌经过阅卷,认定这是孟村首起校车司机因超载构成危险驾驶罪的刑事案件。校车司机王某因安全意识淡薄,没有将校车安全放在心上,没有考虑到孩子们的安全,该案的审判教育警示意义较大。

张萌随即按照法律规定,安排了相关庭审事宜。6月19日下午3点,这起因校车司机超载引发的刑事案件开庭审理,孟村法院对庭审的过程进行了网络直播。

庭审过程中,孟村检察院对王某进行了有理有据的指控,王某当

场对自己超载的犯罪事实供认不讳。

## 司机被判拘役 当场悔恨落泪

经审理,孟村法院认为王某作为校车司机,严重超过额定承载人数载客,其行为已构成危险驾驶罪。经过当庭合议,孟村法院决定对王某判处拘役3个月,缓刑4个月,并处罚金人民币4000元。法官当庭对王某进行了宣判。

宣判后,两名人民陪审员和孟村检察院工作人员对王某漠视校车安全的行为进行了严厉的法庭教育。王某表示认罪认罚,服从法院判决,并会积极改正。

“我安全意识太淡薄了,没有将校车安全放在心上,没有考虑到孩子们的安全,我认罪认罚……”王某对审判法官张萌诚恳地说着,并流下悔恨的泪水。



## 酒后送代驾回家 “热心肠”男子被处罚

本报讯(通讯员 付进 记者 唐慧)近日,泊头一名“热心肠”男子酒后送代驾司机,结果被泊头交警大队民警查获。

8月11日晚上10点,泊头交警大队河中队民警在辖区水泥厂附近开展酒醉驾查处统一行动时,一辆小型轿车突然驶入卡点。民警对驾车男子王某进行酒精检测,检测结果显示王某酒后驾车。

王某被查获后,不断责怪自己。经讯问,民警得知,王某当晚与朋友喝酒后,叫了代驾司机送他回家。代驾司机送他到家后,发现自己的电动自行车车胎破了,无法骑走。代驾司机当场给朋友打电话,让朋友来接自己。王某见状主动提出要帮忙。他心存侥幸,驾车送代驾司机一段行程。不成想,他没走多远就被查获。

随后,王某被泊头交警大队处以暂扣驾驶证6个月、罚款1000元的处罚。

## 群众丢失手机 民警帮忙找到

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮一名男子不慎将手机丢失。南皮公安局民警通过查找,帮男子找回了手机。

8月19日晚上7点,南皮公安局刑警大队城区刑警中队突然接到男子马某求助。马某称,他在南皮信合商场上班,工作中不慎将价值3000余元的手机丢失。因手机中有重要资料,希望民警能帮他寻找。

南皮公安局刑警大队城区刑警中队民警了解情况后多方查找,最终找到了捡到马某手机的那名群众,将手机找回。

见自己的手机失而复得,马某很激动,连连向民警道谢。